
O nas in naših delih.

Katja Eman je bila rojena v Ljubljani, a še preden je uspela
razumeti barvitost fužinskih ulic, so se z družino preselili na
očetovo kmetijo v Prekmurju. Barvitost Goričke pokrajine ji je
približala naravo in njeno bogastvo, življenjski slog staršev pa
privzgojil spoštovanje do le-te. Osnovno šolo je obiskovala v
Bodoncih in pozneje na Cankovi, po končani Gimnaziji v Murski
Soboti jo je nekaj vleklo nazaj v Ljubljano. Leta 2000 je vpisala
visokošolski študij na Policijsko-varnostni šoli UL in leta 2012
doktorirala na Fakulteti za varnostne vede UM. Doktorirala je s
področja ekološke kriminologije, nove kriminološke smeri, ki jo
še sedaj z veseljem razvija in svoje znanje deli s študenti. Je
izredna profesorica za kriminologijo, ki proučuje ekološko
kriminaliteto v sodelovanju s slovensko policijo (prejela je tudi
priznanje »srebrni znak policije«) in vojsko, najraje pa dela s
študenti.

Katja bo predstavila knjigo o ekološki kriminaliteti in
kriminologiji: Eman, K. in Meško, G. (2014). Environmental
crime and criminology: Crime phenomena and development
of a green criminology in Slovenia. Scholar's Press. Knjiga je
bila poleg angleškega jezika prevedena še v sedem drugih
jezikov.

Rok Hacin je bil učenec OŠ Tončke Čeč v Trbovljah in dijak
Gimnazije Trbovlje. Diplomiral je na Fakulteti za družboslovne
vede UL ter magistriral in doktoriral na Fakulteti za varnostne
vede UM. Raziskovalno je deloval tudi na Univerzi v Lozani,
Švica. 

Od leta 2023 je izredni profesor za kriminologijo. Je prejemnik
mednarodne nagrade Evropskega kriminološkega združenja
»ESC Young Criminologist Award«, priznanja Univerze v
Mariboru za znanstvenoraziskovalno, umetniško in
izobraževalno delo ter nagrade Javne agencije za
znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike
Slovenije »Odlični v znanosti« v letu 2020 skupaj z dr.
Gorazdom Meškom.
 
Rok bo predstavil knjigo legitimnosti v zaporih: Hacin, R. in
Meško, G. (2020). The dual nature of legitimacy in the prison
environment: an inquiry in Slovenian prisons. Springer.

Gorazd Meško je bil učenec OŠ Bratov Polančičev v Mariboru,
nadaljeval šolanje v KŠM v Tacnu, diplomiral na vseh stopnjah
na Pedagoški fakulteti v Ljubljani in se izpopolnjeval univerzah v
Cambridgeu, Oxfordu in Leicestru v VB. Od leta 2009 je redni
profesor za področje kriminologije. O vsakem svojem
kriminološkem raziskovanju ima zgodbo, ki ni zgolj znanstvena,
ampak predvsem človeška, včasih zastrašujoča, včasih pa tudi
zabavna...

Gorazd bo predstavil svoje zadnje uredniško delo s področja
ruralne kriminologije: Meško, G. in Bonden M. (ur.). (2025).
Rural criminology in global perspective: state of the art on the
World's continents. Bristol University Press.

Na voljo bodo tudi druga dela članov katedre, ki si jih bo možno
ogledati.

Vabljeni! Ne bo vam žal!

Gorazd, Katja in Rok
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Gorazd Meško, Katja Eman in Rok Hacin

Kriminološke dogodivščine
Katedre za kriminologijo Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru
Moderator srečanja: mag. Dunja Legat

Torek, 20. maj 2025, 17.00 do 20.00 (z odmori)
Glazerjeva dvorana Univerzitetne knjižnice
Maribor


